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Motivace k překonávání překážek

Hlavním tématem letošního ročníku byla motivace k překonávání překážek, což je téma, které
rezonuje nejen s každou starostkou, ale obecně se všemi ženami, které se denně vyrovnávají s
výzvami ve svých profesních i osobních životech. Setkání nabídlo inspirativní příběhy žen, jež
dokázaly překonat náročné situace a dosáhnout úspěchu.

Program plný elegance a inspirace

Setkání zahájili slavnostní fanfárou na lesní rohy pánové hudebníci Jan Slabý a Jiří Hvězda, kteří v
dalším programu předvedli ukázky lovecké hudby, což vytvořilo slavnostní vánoční atmosféru. Radka
Vladyková, výkonná ředitelka SMO ČR, otevřela další program debatou s bývalou velvyslankyní Evou
Filipi, která poutavě vyprávěla o svých zkušenostech z diplomatického života. Poté následovala
módní přehlídka, na níž byly představeny modely na každodenní nošení i na slavnostnější okamžiky,
které mohou v životě starostky nastat. Modely, které jež svým stylem a kvalitou nadchly všechny
přítomné, předváděly dámy z kanceláře Svazu společně například se starostkou obce Hazlov Lenkou
Dvořákovou. Účastnice si je mohly také vyzkoušet a nechat se nalíčit profesionálními vizážistkami.

Po přestávce vystoupila starostka města Jeseník Zdeňka Blišťanová, která sdílela své zkušenosti se
zvládáním letošních extrémních povodní. Popsala dramatické okamžiky, kdy jako členka krizového
štábu musela čelit nejen náročným rozhodnutím, ale i překonávat výzvy spojené s vedením týmu
složeného jen z mužů. Otevřeně hovořila o tom, kolik energie ji stálo nejen získat jejich pozornost,
ale také si zajistit respekt a podporu pro svá rozhodnutí. Její vyprávění podtrhlo důležitost odhodlání,
pevného vedení a schopnosti stát si za svými kroky i v nejnáročnějších situacích.

Dále promluvila majitelka firmy Bohemian Gloves Petra Kesnerová, která vyprávěla o boji za
záchranu rukavičkářského řemesla. Den zakončila bývalá primabalerína Národního divadla Renata
Sabungui, která vedla krátké cvičení na židlích. Účastnice se bavily a zároveň se protáhly po
celodenním programu.

Expozice a elegance

Součástí akce byla také možnost prohlédnout si vystavené krásné klobouky modistky Jolany
Kotábové nebo originální skleněné šperky paní JIřiny Štrynclové. Tyto doplňky umocnily elegantní
ráz celého odpoledne.

Prostor pro sdílení a relaxaci

Setkání starostek bylo více než jen formální událostí. Nabídlo prostor pro sdílení zkušeností,
odpočinek a vzájemnou podporu v prostředí plném elegance a pohody. Pro všechny přítomné se stalo
nejen oslavou ženské síly a vytrvalosti, ale i příležitostí načerpat nové odhodlání do dalšího období.

Poděkování

Akci podpořily firmy jako Dermacol, které zajistily kosmetické služby, a Pivovar Ferdinand, jenž
zpříjemnil den nabídkou jejich piva. Velký dík patří také všem partnerům a organizátorům, kteří se



podíleli na realizaci této inspirativní události.

Setkání starostek se opět potvrdilo jako mimořádná akce, která má své pevné místo v
kalendáři nejen starostek, ale všech žen, které hledají inspiraci a odvahu pro své
každodenní výzvy.
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